

基督成形在我們裏面

彭廣純

West Coast Christian Conference

壹

重新挑旺神的恩賜

讀經

「為此我提醒你，使你將神藉我按手所給你的恩賜再如火挑旺起來。因為神賜給我們，不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。你不要以給我們的主作見證為恥，也不要我這為主被囚的為恥；總要按神的能力，與我為福音同受苦難。神救了我們，以聖召召我們，不是按我們的行為，乃是按祂的旨意和恩典；這恩典是萬古之先，在基督耶穌裏賜給我們的，但如今藉着我們救主基督耶穌的顯現才表明出來了。祂已經把死廢去，藉着福音，將不能壞的生命彰顯出來。」（提後一6-10）

「我現在被澆奠，我離世的時候到了。那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按着公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕祂顯現的人。」（提後四6-8）

「我小子啊，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們心裏。」（加四19）

禱告

主，我們實在感謝讚美祢。主，祢是何等的有恩典有憐憫，主阿，在這一段時間中，我們仰望祢與我們同在。主阿，向我們敞開祢的臉，顯出祢的榮耀。主阿，我們盼望看見祢的心和祢的心意。主阿，我們愛祢，並且我們深知祢更愛我們。所以今天我們求祢向我們說話。奉主耶穌的名禱告，阿們。

弟兄姊妹，過去三四年的特會中，江弟兄一再地問我們同一個問題：「主快要來了，我們預備好了沒有？」這是一個很扎心的問題，我為這個問題感謝主，因為藉着這個問題，我們被帶到與我們的神面對面。過去幾年，我必須承認我不敢回答這個問題，說我預備好了，或者我沒有預備好。但是感謝主，這一次聚會，我們每個弟兄都談到這個問題。

如果我們愛慕祂的顯現，我們就盼望自己成為貴重的器皿。我們看今天教會的光景，和我們所在的地步，我們實在盼望自己能夠成為一個貴重的器皿。當我們看擺在我們前面各樣的難處，我們看見有仇敵有世界，甚至我們自己的肉體，好像每件事對我們都那麼困難，昨天下午弟兄鼓勵我們追求做個得勝者。我們的心擺在那裏呢？昨天晚上弟兄激

勵我們，盼望我們每個人都成為追求公義冠冕的人。

弟兄姊妹，若我們留意主向我們所說的話，我們就向主說：「主阿，我願意被造成一個貴重的器皿。」「我願意做一個得勝者。」「我願意做一個追求公義冠冕的人。」主是鑒察我們心的主，我們可能感覺離這個標準何等的遠，但是主從來沒有要求我們做一個十全十美的人；主盼望我們每個人都有一個完全的心。

弟兄姊妹如果這兩天留意弟兄們所講的信息，我想，我們的主會認為我們是一班預備好的人。我們為此感謝主。我們的神，和我們的主耶穌基督，乃是最有恩典最有憐憫。在祂面前我們的心算數。我們向主的真誠算數，我們向主的單純算數。願主激勵我們。

弟兄們安排我交通「基督成形在我裏面」。這是一個非常個人的問題。我們有向着主的心，我們求主把基督組織成形在我們裏面。這不僅是一個意念，而是一個實際。當我們朝着那個方向去，我們求主幫助我們走上那條路，最後基督成形在我們裏面，主看見，其他人也看見。那就是我們的見證。弟兄姊妹，我們的神，還有我們的主耶穌基督，是滿有憐憫和慈愛的。若是我們真正願意，祂們一定成全我們。

現在我藉着聖經兩卷書來交通，第一處是提摩太後書。我要請弟兄姊妹注意，當保羅寫提摩太後書，實際上有兩組對象，第一組當然是提摩太，第二組人直到最後才提起，就是那班愛慕主顯現的人。在書信快結束的時候，他用一個很強烈的語氣提及這群人。他說這群人也得着公義的冠冕。

我年輕的時候讀到這段經文，我想使徒保羅得着大冠冕，因為他為主為教會做了這麼多；但是我們得到的是小冠冕，因為我們沒有辦法像使徒保羅做得那樣多。可是那不是保羅的意念，保羅只看到一種冠冕，一種公義的冠冕。他說這公義的冠冕要賜給我，也要給每個愛慕祂顯現的人。這是何等的奇妙。那一個公義的冠冕要賜給保羅，同樣也要賜給我們，唯一的要求和資格就是愛慕祂的顯現。所以提摩太後書有兩組對象，一是提摩太，一是愛慕主顯現的人。使徒保羅不單向提摩太說話，也向那些愛慕祂顯現的人說話。那個公義的冠冕，要賜給那些愛慕祂顯現的人，也要給提摩太。所以讀提摩太後書，實在叫我們大得鼓舞。

今天我先要說到提摩太和凡愛慕祂顯現的人，然後要看使徒保羅要求他們做甚麼，他的勉勵和命令。第二堂的交通，是關於基督在我們裏面的成形，這是一件非常具體的事。如果我們愛慕祂的顯現，我們就過一個不同的生活，我們要被模成另外一個人。在我們裏面有一件事神在工作，要把基督成形在我們裏面。那是使徒保羅在加拉太書裏面的負擔。所以第二堂的交通，要在加拉太書裏面看那有基督成形在裏面的人，是怎樣的人。

現在我先簡單說，這個人會成為神原初造人要人成為的樣式。當神造人的時候，祂

是照着神的形像造人，有祂的品質和性格。這一個品質和性格在我們主耶穌基督的裏面，完全地彰顯。當我們讀聖經裏面的許多人物時，使徒保羅也好像那個人的一個好例子。使徒保羅在加拉太書裏給我們一幅很好的圖畫，講到那個人的特點，說那個人身上結出聖靈的果子。這是第二堂我們要交通的。

提摩太

現在回到提摩太後書。我年輕的時候讀提摩太書信，我感覺提摩太是一個年輕、害羞，不成熟的人，因為使徒保羅提到他的眼淚，而且提到他的外祖母和母親。現在的高中生和朋友在一起，不希望有人提到他的外婆和媽媽，更不希望別人提到他流淚。使徒保羅卻在信上說，我記念你的眼淚。這裏沒有一點輕視。

我們知道使徒保羅在以弗所有三年，從一家到一家去鼓舞、勸勉、教導他們。三年之久，他流淚勸勉。親愛的弟兄姊妹，不要輕看眼淚，要看為甚麼流淚？如果只為自己流淚，是很可憐的。但是有一天主開我們的眼睛，我們為着主的緣故流淚，為着教會的光景流淚，也為自己帶給主的難處流淚。

這裏提到他的媽媽和外祖母，說她們裏面有一個無偽的信心，現在那個無偽的信心也在你裏面。保羅的意思是說你的外祖母是第一代的基督徒，你的母親也是第一代的基督徒，因為在她們裏面有一個真誠的信。提摩太你也是第一代基督徒，因為在你裏面也有那個真實的信，你和主之間有一個真實的關係。為此保羅勸提摩太，要把神所賜的恩賜再如火挑旺起來。甚麼叫做再挑旺或點燃呢？就是本來在燃燒的，如今熄滅了，要重新再點燃起來。

把神所賜的恩賜如火挑旺起來

提摩太在收到這封書信的時候，不是一個少年人，也不是一個沒有經驗的神的僕人。聖經第一次提到提摩太是在使徒行傳第十六章，時約主後四十九年。提摩太後書是保羅離世之前寫的，約在主後六十七年。所以到了這個時候，提摩太和保羅同工了約十八年。保羅寫十三封書信，提摩太都與他在一起，雖然不一定親身在場，因為有時候他被打發到別的地方去。如果我們熟悉聖經，可以看見提摩太被保羅打發到一些地方去處理教會困難的問題。所以提摩太在收這封書信的時候，可能近四十歲，他在服事主和教會的事上已經有相當多的經驗。

那為甚麼他裏面的火熄滅了？因為那個時刻是一個非常危險的時刻，羅馬帝國正在逼迫基督徒。更糟的是，所有在亞細亞的信徒都離棄了保羅。甚麼叫做離棄呢？就是曾經和保羅在一起的，現在都離開了。這不是講住在亞細亞的人，乃是指基督徒，指教會，

指與他同做僕人的。他們現在都離開了。

第三件事，保羅知道自己快要離世了，提摩太也知道。當保羅一再被捕，囚在羅馬的地牢時，提摩太經常去看他，知道他將要被處死，其他的同工們也都知道這事。這告訴我們，那個時候的情況是非常的艱難。對於提摩太這一個年輕的神的僕人，要和西拉和其他同工們，在保羅離開後承擔接續神的工作，是非常難，非常叫人害怕的；所以保羅對他說，你要重新點燃那火。

這裏特別的字眼一句話是點燃神所賜給你的恩賜的火。那神所賜的恩賜是甚麼呢？我以往的想法是，神的恩賜是說方言，並且有能力來服事，有能力來講道，來歌唱。但是這裏的「恩賜」是個單數，不是許多的恩賜，乃是獨一的恩賜。那是甚麼？記得主耶穌有一次來到撒瑪利亞，那個撒瑪利亞婦人對主說，你們猶太人跟我們撒瑪利亞人是不往來的。但是主對她說，若你知道神所賜的恩賜，並知道現在向你說話的人是誰，你必定向祂求，祂就把活水賜給你。（約 4:10）這是甚麼意思？主的意思是，神所賜的那個恩賜那個禮物就是神的兒子。感謝主，在故事結束的時候，撒瑪利亞婦人完全明白了。

這樣看來，保羅在這裏說的要把神的恩賜再點燃起來，神的兒子耶穌基督就是神的恩賜。使徒保羅接着說：「因為神賜給我們，不是膽怯的靈，乃是剛強、仁愛、謹守的靈。」所以弟兄姊妹，若是我們看見神給我們那恩賜是基督耶穌自己，我們自然得着了剛強、仁愛、謹守的靈。

按着神的旨意蒙召

然後使徒保羅說，提摩太阿，你我蒙召不是因着我們的行為，不是因為我們做了很多的事，不是因為我們把福音從耶路撒冷帶到許多不同的地方去，也不是因着我們過去為主作的工，現在作的工，或將來要作的工，不是根據我們的計劃，也不是根據我們過去的記錄，乃是照着祂的旨意。

這句話好像一把兩刃的劍，一面是我們應該好好注意祂的旨意，而不是我們應該為祂做甚麼。另一面，即使我們很年輕，我們還沒有照着人所認為的來事奉主，或者我們已經很老了，已經沒有體力做這做那了。這些都無關係。我們蒙召是按祂的旨意。祂的旨意遠比我們過去的記錄重要，也比我們能做和不能做更重要。

今年年初，我們中間有一位姊妹被主接去，她活到一百零二歲，我們會想這樣年長的姊妹還會有什麼服事？但是每個禮拜五晚上的讀經聚會，她一定來，而且在一個半小時內，她沒有打瞌睡。每主日也都一樣。弟兄姊妹一周又一周看見老姊妹來聚會，心裏得到極大的鼓勵。即便在她被主接回去以後，當我們一想到她，我們就得鼓舞。所以，不是照着我們的行為和工作，乃是按着祂的旨意。這是保羅對提摩太所說的第一件事。

基督顯現，祂已經把死廢去、帶來了生命和不朽壞

第二件事，他向提摩太說，神的旨意和恩典是在創立世界之前，在基督裏就已經賜給我們，如今藉著基督耶穌的顯現已經向我們完全顯明出來。主已經來過，祂在地上三十三年半。祂做了甚麼？祂廢去了死亡，祂帶來了生命，祂把那不朽壞的性質帶來了。第一章第10節說是祂的福音把這件事顯明出來：基督已經來了，祂已經廢去死亡。今天我們傳福音，不會向不信的人一開始就說，祂廢去了死亡。但這是使徒保羅所傳的福音：祂已經來過，並且祂廢去了死亡。

親愛的弟兄姊妹，可能再過十年二十年，我就不在了，每一個人遲早都要離開世界，那麼這裏說的廢掉死亡，是甚麼意思呢？記得在創世記裏，耶和華對亞當說，你吃這棵樹上果子的日子，必定死。亞當和夏娃吃了那個果子，又活了約九百年。必定死是甚麼意思呢？意思在他們違背神吃那果子的那一天，他們與神之間的關係斷了，再沒有交通了。他們再不能回到神的同在裏，不可能明白神，認識神了。他們也再聽不見神的聲音，神不再向他們說話，再沒有交通。這個光景就是死。

我以前工作的地方是做太空探測的，一個宇航器離開了地球，在外面飛行，怎麼算是死亡呢？不是說它爆炸了，毀了；而是說它再也不能跟我們地球聯絡了。我們跟它說話，它沒有反應；我們也不能從它那裏得到任何訊息。這樣的失聯叫做死亡。弟兄姊妹，這就是耶和華對亞當和夏娃說的死。但是基督來了，祂已經把死廢去。那是甚麼意思呢？祂使人再能夠跟神說話，祂使人再能夠回到神的面前，那原是神造人的目的。現在人能回到神面前，聽神的聲音，他能夠禱告，他能夠成為神造人原初要的那個樣式。基督來了，將死亡廢去。

祂來了，把生命帶來。這是甚麼意思呢？你可能會說，是我父母把生命給我。但是這裏講的生命，乃是神原初要給你我的生命。這是神照祂的形像造人的時候，要給人的樣式。這個生命裏面，有神兒子的性情和性格。現在基督已經來了，祂把這個生命再帶到你我裏面。這是第二件事。

第三件事，福音講到甚麼呢？就是不朽壞，或說不敗壞。甚麼叫做敗壞呢？就是有人影響你，使你去做不好的事情。有人邀請你去喝酒，抽大麻，做一些奇怪的事情；如果我們不抗拒，不抵擋，我們就被敗壞了。主耶穌來了，祂把那不朽壞帶來，所以在我們裏面有一個能力，能夠抗拒這個敗壞。在我們裏面，有一個奇妙聖潔的生命和能力，所有外面的影響和勢力不能夠再影響我們了。

弟兄姊妹，當我們來思想使徒保羅所帶來的福音，這是非常有份量和能力的，它不僅在我們得救的那一天影響我們，它也帶我們走過一生。根據神對我們的心意，現在那個生命可以成形在我們裏面，外面的事情再不能夠影響我們。

我們讀加拉太書，就發現對保羅說，福音就是基督自己。祂已經來了，祂廢去死亡，祂帶來生命，祂帶來不朽壞。過去兩天，弟兄們說到做一個貴重的器皿，成為得勝者，成為尋求公義冠冕的人。親愛的弟兄姊妹，主耶穌基督已經來了，並且將死廢去，把那不能朽壞的性質帶來了；所以，這兩天弟兄們所說的在這個生命裏面，在這個性質裏面，都完全有可能了。這一個生命，這一個不朽壞的性質，讓我們可以成為得勝者，使我們能夠成為貴重的器皿，並且使我們裏面有一顆心能夠追求得着公義的冠冕，我們為此感謝主。

重視神永遠的旨意

弟兄姊妹，這就是保羅向提摩太所說的話，要提摩太記得這兩件事：第一是神的旨意；第二是奇妙又有大能的福音。我要再花一點時間來看神的旨意，第二章九節：這個旨意是萬古之先在基督裏賜給我們的。意思是說，這個旨意是超越時間的，是永遠的，遠在時間開始之前。所以這一個旨意以弗所書稱它為「神永遠的旨意」。

親愛的弟兄姊妹，你我不能輕看神永遠的旨意，因為我們是照着那個旨意蒙召的。感謝主，這個神永遠的旨意—基督和教會，是我們過去許多年，西岸特會的主旨和中心。使徒保羅提醒提摩太，你和我蒙召是照着這個旨意。你我蒙召是來服事基督，來服事基督的教會。我們為此感謝主，弟兄姊妹，你我蒙召不是來做一些小事的。我們來做的是奇妙的工作，來服事基督。服事祂的目的就是教會。這是使徒保羅告訴提摩太的。

記得使徒保羅說：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。」他在第二章對提摩太說，你要做同樣的事，你要和我一同為福音受苦，你要做一個精兵，你要像一個運動員奔跑，要像農夫一樣勞力地工作，基本上他說你要像我一樣來服事，你我都是基督的奴僕。

二章12節告訴我們，若是我們不認主，主也不認我們。弟兄姊妹，我們相信主的人，有時候我們做錯事，違背了主，主不會丟棄我們。彼得三次否認主。主最後還尋找他，並且恢復他。那麼主不認我們是甚麼意思呢？這裏保羅是講到服事祂的旨意，做一個僕人是來服事祂的旨意，如果我們在祂的旨意上不認祂，對於我們作為僕人來講，祂就不認我們。

然後保羅再繼續說，「我們縱然失信，祂仍是可信的，因為祂不能背乎自己。」這句話我們仍然要從服事神旨意的角度來明白。如果我們對神的旨意不忠心，我們的主對神的旨意仍然是忠心可信的，祂絕不會違背祂自己。父的旨意就是祂的旨意，一直到底。所以，神永遠的旨意這件事是何等的嚴肅。

與我一樣在工作和生活上做主的奴僕

以上我們看見保羅在這裏基本上告訴提摩太，你要像我做僕人一樣來服事神。不但如此，提摩太你要過一個生活，像我的生活一樣；你要過一個奴僕的生活，像我做基督的奴僕一樣。這些話是從那裏來的？是提摩太後書第三章十至十一節：「但你已經服從了我的教訓、品行、志向、信心、寬容、愛心、忍耐，以及我所遭遇的逼迫、苦難。」提摩太你記得，你已經服從了我的教訓、品性等等，而這些東西是因為我跟隨了主耶穌才有的，我非常感謝主。提摩太阿，這些年月你跟我一同跟隨主，你已經過了這樣的人生，這樣的行為、品性、志向、信心、寬容、愛心，還有其他的。提摩太你要像我一樣地生活，你要像我一樣地服事，我們都是主的奴僕。

這一個年長的弟兄要離世了，他告訴年輕的提摩太，要記得兩件最重要的事：神的旨意，還有那全備奇妙的福音。然後，你要像我一樣生活，像我一樣工作。如果提摩太聽從了，他就會成為一個讓基督成形在他裏面的人。因為保羅就是一個基督成形在他裏面的好例子。

主的再來和顯現

在提摩太後書末後，保羅提到另外一群人，就是凡愛慕祂顯現的人。聖經裏面講到主的再來有兩個字，一個字就是昨天晚上弟兄提到的 Parousia，就是祂的降臨，祂的回來，祂的臨近；另一個字是顯現，希臘文是 Epiphany，意思是祂把祂的形像顯示在你面前。弟兄昨晚已經提到，主的再來，在使徒保羅心裏自第一天被主遇見，就是一個非常有份量的感覺。我們看見從帖撒羅尼迦前書，直到提摩太後書，保羅一再確定的說，基督要回來。主耶穌自己提到這件事，祂說，祂回來的時辰，不是由祂決定，只有父知道。但不論如何，在使徒保羅裏面，主耶穌的回來不僅是意念，而且是一個確定無疑的事實。

在帖撒羅尼迦前書和提摩太後書，這是他交通的一個重點。我常常想，這件事在保羅裏面，是那麼地有份量。但是直到使徒保羅道，主耶穌還沒有回來。對彼得也是這樣，在彼得前書第一章，對彼得來講，主耶穌回來是一個事實。對使徒雅各也是一樣，在雅各書第五章，他說，主已經臨近了。然而所有使徒在地上的年日，主耶穌都沒有回來。你有沒有聽見他們為此感到遺憾呢？有沒有從他們的語氣中聽出，因為主還沒有回來而不高興呢？一點也沒有。在他們的一生，他們等候主的回來。在他們的生命裏，這是他們生命的意義。他們絕對沒有一點的遺憾。我們看他們的一生，或者看使徒保羅的一生，因為這件事，因為他對於主耶穌回來是這麼有確據，即使不在這些日子，有一天祂要回來；因此他就過了不一樣的一生。因為這緣故，保羅成為我們所認識的保羅。也因為這

緣故，保羅活在基督同在的光中。

因着這個緣故，基督就在他的面前。在提摩太後書第四章，他說：所有人都離棄我，但是主耶穌站在我旁邊，加給我力量。在哥林多後書，我們也讀到使徒保羅講到神的榮耀顯在耶穌基督的面上。他怎麼知道？因為他看見了。這裏保羅告訴提摩太，提摩太你要像我一樣生活，像我一樣服事，他也這樣對我們說。若是我們這樣做，那麼主耶穌的臉面就一直顯在我們面前，而且祂一直在我們旁邊。親愛的弟兄姊妹，祂的再來是真實的，是滿有能力的，能改變我們的人生。一代又一代的基督徒，那些愛慕祂顯現的人，那些等候祂回來的人，他們擘餅記念主，他們奉主耶穌的名禱告。無論他們在人生做甚麼事情，都看見主耶穌在他們旁邊，我們為此感謝主。這些人因此得以讓基督得以成形在他們裏面。這在保羅身上是真實的。

愛慕祂的顯現

「顯現」這個字很有趣。提摩太後書第一章保羅就提到主的顯現。第一次主顯現的時候，祂來把死廢去，帶來生命，帶來不朽壞。到了第四章，保羅憑着主的顯現和國度囑咐提摩太，務要傳道，無論得時不得時。所以保羅講到主的顯現，他曾指着主第一次來地上做人的顯現，也曾指着將來祂再來的顯現。所以講到愛慕祂的顯現，我相信他指着過去的顯現、現在的顯現和將來的顯現。我們不需要等兩年之後才來愛慕祂的顯現，現在就是我們愛慕祂顯現的時刻。

在保羅的意念裏面，愛慕主的顯現有一個時間的水平線，就是主過去已經顯現了，將來還要顯現，但是他真正着重的乃是現在。所以親愛的弟兄姊妹，我們現在就要愛慕主的顯現。我們是不是有祂的同在呢？我們是否看見祂的面呢？這是非常真實的問題，如果是，基督就能成形在我們裏面。若我們今天愛慕祂的顯現，我們就甘願成為一個貴重的器皿，我們就甘願成為一個得勝者，我們的心就追求那奇妙的冠冕。親愛的弟兄姊妹，這是使徒保羅告訴我們的，凡愛慕祂顯現的人，確定要得着公義的冠冕。

按公義審判的主

弟兄姊妹，按公義審判的主，祂怎麼審判我們是否能得公義的冠冕？我們要記住，祂是公義的審判者。在保羅的書信裏，公義是特有所指。在羅馬書，他提到公義這個詞很多次，那個公義不是你我或其他人的義，乃是神的義。神的義只有在主耶穌裏面才看得見。羅馬書第三章裏說，沒有義人，連一個也沒有。我們的義行不過像污穢的破布一樣，但是神的義是完全不同的。只有在基督耶穌裏，人才能看見神的義。

所以在哥林多前書，使徒保羅告訴我們，神使基督成為我們的義（林前 1:30）。

因着我們相信耶穌基督，所以神把基督的義作為禮物賜給我們（羅 5:17）。重點是這個義就是我們的主耶穌基督。這一個公義的冠冕有沒有，是看你和我是不是像主耶穌基督？若我們像祂的話，那麼公義審判的主，就認我們可以得冠冕，祂就賜給我們公義的冠冕。親愛的弟兄姊妹，整件事情都關連於我們的主耶穌基督。我們在神面前盼望自己成為義人，你不要到書店找一本書，看怎麼成為一個義人。所謂的成義，乃是我們像耶穌基督。這一個公義是藉着信心賜給我們，若我們相信耶穌基督，神就承認我們是義的。對於這位公義審判人的主，那一個審判的標準是很簡單的。對你我弟兄姊妹而言，也是簡單的。所以願主的性格和性情，能夠從我們身上表現出來。

使徒保羅在地上的最後時刻，他對提摩太，也對所有愛慕主顯現的人說了三件最重要的事：第一，神的旨意，那是我們該服事的。第二，基督已經來了，祂把死廢去，恢復了我們與神之間的關係；祂帶來了生命，這個生命是神最原初要在你我裏面得着的；祂也把不朽壞的性質帶來了。如果我們真正相信祂，祂一定使我們成為完全，使我們成為義，使我們成為聖潔，成為真誠的，我們永遠可以回到祂面前。

第三件事，保羅告訴提摩太和我們，你要像我一樣過生活，像我一樣來服事主，愛慕祂的顯現。若我們這樣做，我們能夠打那美好的仗，跑那當跑的路，並且守所信的道。感謝主。

禱告

親愛的天父，我們感謝祢，祢把祢的愛子主耶穌基督賞賜給我們。祂為我們所做的是那麼多，遠超過我們所能想的。主阿，即便是今天，我們的主耶穌仍然負我們完全的責任，所以主阿，我們實在感謝讚美祢。感謝祢把提摩太這樣誠實的弟兄給我們，我們也感謝祢把那忠心的弟兄保羅賜給我們。主阿，我們也感謝祢，祢看我們配得過愛祢，也愛慕祢的顯現。我們感謝祢，奉我主耶穌基督的名禱告，阿們。